



Курловский ВЕСТНИК

№ 2
5 апреля
2014 года

Российская Федерация

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
муниципального образования город Курлово (городское поселение)
Гусь-Хрустального района Владимирской области

РЕШЕНИЕ

28.02.2014

№ 204

Об утверждении отчета о результатах работы главы города и администрации муниципального образования город Курлово за 2013 год

Заслушав и обсудив отчет о результатах работы главы города и администрации муниципального образования город Курлово за 2013 год, в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования город Курлово, Совет народных депутатов муниципального образования город Курлово

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о результатах работы главы города и администрации муниципального образования город Курлово за 2013 год согласно приложению.
2. Признать работу главы города Курлово и работу администрации муниципального образования города Курлово, направленную на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в 2013 году удовлетворительной.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу города Курлово.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в газете «Курловский вестник» и размещению на официальном сайте администрации города Курлово.

Председатель Совета
народных депутатов

Глава города Курлово

Р.В. Фролов

Л.И. Ганюшкина

ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ ГЛАВЫ ГОРОДА И
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КУРЛОВО
ЗА 2013 ГОД

Уважаемые депутаты!
Все кто присутствуют на сегодняшнем заседании!

Мы собрались сегодня, чтобы подвести итоги 2013 года. Все, что нам удалось достичь в прошлом году, является результатом нашего совместного, напряженного труда.

Основная цель – сделать максимально все, чтобы жители г.Курлово имели возможность трудиться, получать качественные муниципальные услуги в самых различных сферах жизни.

Оценивая итоги работы, необходимо отметить, что социально-экономическое развитие г.Курлово в значительной мере определяется общей ситуацией в экономике страны, района, области.

Основу экономики г.Курлово составляет промышленность. На территории муниципального образования зарегистрировано 4, относящихся к промышленности, к торговле - 1.

Несмотря на негативное влияние финансово-экономического кризиса на деятельность промышленных предприятий, социально-экономическая ситуация в г.Курлово за прошлый год характеризуется увеличением объемов реализации выпускаемой продукции.

На градообразующем предприятии ООО «Завод Символ» мы не видим резкого уменьшения численности работающих. Сегодня на предприятии работают 551 человек, есть снижение по сравнению с прошлым годом, когда на заводе работало 705 человек. Это связано с закрытием цеха листового стекла. Объем отгружаемых товаров собственного производства составил 717 000 тыс. рублей, среднемесячная заработная плата работников составила 19 771 рубль, в 2012 году - 16 659, 7 руб.

Руководитель предприятия ищет пути привлечения инвестиций, которые позволят модернизировать цех листового стекла уже в 2014 году, что позволит увеличить объемы выпускаемой продукции и создать новые рабочие места (более 230 рабочих мест).

Вместе с тем предприятие продолжает вы-

полнять социальную программу. Своевременно проведена подготовка к отопительному периоду жилого фонда и объектов социальной сферы. Руководство предприятия выступило инициатором по разработке комплексно-инвестиционного плана по развитию г.Курлово, который включен в состав моногородов России и я очень хочу, чтобы каждый из Вас очень серьезно проникся этой ситуацией, помогал ее реализовывать.

Но не все хорошо, отработав 2013 год, после долгих мучений, связанных в первую очередь с нежеланием работать генерального директора ОАО «Линеа Ленъо», который не смог итальянской стороне доказать, что ОАО «Линеа Ленъо» уникальное предприятие, просчитав экономику, может работать. Предприятие сегодня введено во временную консервацию, это привело к сокращению 45 человек и лучшие специалисты деревообработки ушли на биржу труда. Администрация города, совместно с председателем Совета народных депутатов, неоднократно вели переговоры, доказывая итальянской стороне о целесообразности развития этого предприятия. Окончательное решение будет принято в мае текущего года, будем надеяться, что произойдет оздоровление данного предприятия и оно заработает.

Не буду долго останавливать Ваше внимание на наших лесхозах. Коллективы работающие, молодые, все специалисты своего дела и хотелось, чтобы у них все было в порядке.

Потребительский рынок в городе представлен Курловским потребительским обществом, которое на протяжении не одного десятка лет стоит у руля торговли. Они работают с покупателями, а это наше население, и они первыми имеют возможность изучить спрос и даже настроение, так как торговая сеть расположена по всем микрорайонам. В прошлом году так же продолжали ремонтировать магазины, изучается спрос, вводятся новые методы работы (сезонные скидки, предпраздничная торговля), которые нашли большой интерес у жителей города. Не ошибусь если скажу, что услуги ателье предоставляются только в г.Курлово, услуги общественного питания осуществляются «Кулинарией» и столовой «Курловчанкой» (руководитель Солдатова Т.В.), в которой проводятся различные мероприятия (юбилейные даты, свадьбы и т.д.).

У работников торговли есть свои проблемы. Объем розничной торговли выполнен на 88,5%, общественное питание – 88,1%, бытовое обслуживание 84,4%. Это говорит о том, что падает покупательский спрос.

В соответствии с Федеральным законом от

24.07.2007 № 209 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления относятся вопросы создания условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе формирование программ развития малого и среднего бизнеса, анализ финансово-экономической деятельности. Что мы сегодня имеем: на территории города действуют малые предприятия, работающие в сфере торговли, деревообработке, имеются предприятия по производству дверей и окон из дерева и пластика, цех по пошиву чехлов для автомобилей, цеха по изготовлению срубов и переработке леса на пиломатериал. В г. Курлово сложилась структура экономики, опирающаяся на небольшое количество крупных промышленных предприятий, что поставило под угрозу стабильность жизни населения и создает зависимость всего города от нескольких предприятий. Поэтому подобная структура экономики должна быть изменена в сторону увеличения доли малого бизнеса, этот сектор экономики должен создавать новые рабочие места и обслуживать значительную долю потребителей, производя комплекс товаров и услуг в соответствии с существующими требованиями рынка. Сегодня на территории города зарегистрировано 147 субъектов малого предпринимательства, в том числе в обрабатывающей отрасли - 27, в оптово-розничной торговли - 114, транспорте и связи - 4, предоставляют юридические услуги - 2. Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях - 346 человек. Если провести статистику, то мы увидим уменьшение количества субъектов малого предпринимательства по сравнению с 2012 годом (189). В рамках программы по развитию моногорода разрабатывается комплексно-инвестиционный план развития города Курлово, в мероприятия которого включаются также мероприятия по развитию малого и среднего бизнеса. Участие предпринимателей в создании комплексно-инвестиционного плана пассивное. Правильно понимают ситуацию и строят работу по-новому в соответствии с законодательной базой Шигин Евгений, Алексашин Александр, Тишкова Татьяна, Панфилова Анна, Фомичева Лада. С хорошими предложениями пришла Клеменкова по открытию магазина для детей. Целенаправленно подходят к работе Москвина Татьяна и Смирнова Наталья. Анатолий Ильич Спренченат не только развивает швейное производство, но в 2013 году закончил стро-

по бане. Теперь будем планировать ее открытие. Большое спасибо всем предпринимателям, кто оказывает финансовую поддержку на проведение городских мероприятий в городе. Общая задача на сегодняшний день – принять активное участие в разработке комплексно-инвестиционного плана развития города, продолжить работу по оформлению субсидий на создание и развитие малого и среднего предпринимательства. В начале выступления отмечалось, что экономика города осталась на уровне 2012 года, вместе с тем ситуация на рынке труда ухудшилась, численность постоянно проживающего населения города на 01.01.2013 составляет 6546 человек, что значительно ниже уровня 2009 года, уровень уменьшился на 5,2% (6696 человек). Динамика уменьшения населения в г.Курлово характерна для всей Владимирской области. В результате процедуры банкротства ЗАО фирмы «Символ» в 2012 году большая часть работоспособного населения выехала для трудоустройства в г.Москва и близлежащие регионы. С возобновлением работы завода горожане не спешат возвращаться обратно. Согласно статистики в 2013 году численность населения города в трудоспособном возрасте составила 1314 человек, в 2012-1291, в 2011-1279 человек. Уровень безработицы с 2009 по 2013 как бы снижается

2009 – 447 чел – 41,9%
2010 – 479 чел - 16,4%
2011 – 533 чел – 18,3%
2012 – 400 чел - 13,7%
2013 - 400 чел – 13,7%.

Но нас беспокоит, что только 104 человека воспользовались услугами службы занятости. Необходимо работать над дальнейшим повышением эффективности работы действующих промышленных предприятий города, их модернизации, выпуском продукции повышенного спроса и большей рентабельности. Для этого на градообразующем предприятии ООО «Завод Символ» предусмотрена разработка текущего плана развития предприятия и их перспективного внедрения. Пример - ООО «Завод Символ».

При вводе в действие цеха листового стекла, модернизации цеха стеклотытки, модернизации энергетического хозяйства, общее количество рабочих мест составит 751 человек, увеличение на 200 рабочих мест. При планах строительства 3 цехов стоимостью около 3 млрд. рублей – увеличение рабочих мест до 500, пусть это планы, но видно, что руководство предприятия за это борется. Одним из самых важных событий прошлого года

были выборы, которые состоялись 8 сентября 2013 года, избиратели выбирали Губернатора Владимирской области и депутатов Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва. Явка курловчан составила 20,53%. Для города явка очень маленькая. Активно работали в 2013 году общественные организации. Общественный Совет при главе города (председатель Елисеев Е.И.) рассматривал самые важные вопросы для курловчан. Это вопросы водоснабжения, энергосбережения, работа предприятия МУП «Стимул», члены Совета встречались с главным врачом ГБУЗ ВО «Курловская районная больница» Колотушкиной Г.И., уполномоченными участковыми по интересующим их вопросам. Совет ветеранов работает в обычном режиме, совместно с администрацией города проводили мероприятия, посвященные 9 Мая, вели прием населения. В течении года проводились заседания Молодежного Парламента по вопросам реализации государственной молодежной политики, выявлению талантливой молодежи в городе. Благодаря Анастасии Жучковой второй год подряд активизирована работа волонтерского движения «ДАНКО», которое на добровольных началах занималось уборкой стадиона, восстановлением коробки городского катка. Торжественные проводы в армию запомнились не только ребятам, но и призывникам с бывшего Курловского района. Чуть-чуть измененный сценарий торжественного мероприятия всколыхнул курловчан. Пропаганда здорового образа жизни – это акции молодежи против наркотиков, велопробег, традиционные акции «Георгиевская ленточка» - это работа наших общеобразовательных школ, Дома культуры, библиотеки, Совета ветеранов. Хотелось бы отметить активную спортивную работу Константина Матюхина, энергия и желание одного человека может сделать многое. Второй год проводятся городские спортивные соревнования не только среди дворовых команд, но и ветеранов. У Совета спортсменов есть свои планы. Администрация города принимает активное участие в реализации этих планов в пределах своей компетенции. Не первый год полномочия образования переданы в Гусь-Хрустальный район. Система общего образования включила две общеобразовательные школы и одну вечернюю (сменную), где обучается 786 учащихся. В районе разработаны планы реконструкции и оптимизации сети общеобразовательных учреждений до 2014 года. За счет средств модернизации I-II классы оснащены современным оборудованием. В городе организован подвоз учащихся на школьном автобусе, большая рабо-

та проведена по ремонту школ, заменены оконные рамы, оборудование в столовых. В школах города работают высококвалифицированные специалисты. В этом году школы выпускают 38 выпускников, желаем им успешной сдачи Единого государственного экзамена, первых в их жизни наград. 91 ученика мы ждем в 1-й класс 1 сентября. В настоящее время сеть общеобразовательных учреждений представлена тремя муниципальными дошкольными образовательными учреждениями. На 01.01.2014 детские сады посещают 418 детей, работает круглосуточная группа. Коллективами этих учреждений проведена огромная работа по улучшению материально-технической базы, во всех коллективах работают опытные, грамотные педагоги, работа с родительскими комитетами поставлена на хорошем уровне. С 01.01.2012 года на региональный уровень район передал полномочия в сфере здравоохранения. Я думаю, что лучше от этого не стало, теперь приходится главному врачу решать вопросы на областном уровне. Зона обслуживания Курловской больницы больше 50 км, поэтому часто нарекания бывают не очень справедливые, очередь в кабинет стоматолога, в лаборатории. Коллектив врачей и среднего персонала грамотный. Из информации главного врача Г.И. Колотушкиной на заседании Совета народных депутатов мы видели все стороны здравоохранения, из чего складываются положительные и отрицательные моменты. Не первый год руководство и коллектив музыкальной школы поддерживают в отличном состоянии территорию, сделали посильный ремонт, оформили цветочные клумбы, Чистота и порядок. За что я очень благодарна. Ну, а успех воспитанников – это результат труда коллектива. В хорошем состоянии находятся территории больницы, школы №1. Не только на уровне города по организации культурно - досуговой деятельности выступают муниципальные казенные учреждения культуры. Первое, что они смогли, скоординировать свою работу со школами и садами. В 2013 году много внимания уделялось культуре и патриотическому воспитанию молодежи. Проведено 209 мероприя. Работает 21 клубных объединений, три коллектива имеют звание народный. Наши артисты выступают не только перед курловчанами, но и на подмостках района, области, России. Ансамбль «Борода» победил в Краснодаре летом прошлого года (руководитель Иванов М.И). На Рождественских встречах наши артисты показали 3-х часовую программу в областном центре, представляя наш город и район.

За прошлый год не раз поднимались на сцену супружеские пары юбиляры и молодожены, творческие люди, конкурсанты, фронтовики, спортивные семьи, долгожители, трудовые династии, и конечно же красавицы курловчанки. На высоком профессиональном уровне были подготовлены и показаны отличные концертные программы и это все заслуги коллектива Дома культуры. Особая благодарность матушке Татьяне и воспитанникам воскресной школы, которые не один год радуют всех нас профессиональным показом Рождественских вечеров. Коллектив библиотеки семейного чтения смог заинтересовать большую часть горожан. В 2013 году они приняли 2 412 читателей, в т.ч. 761 детей, проведено 65 мероприятий. Продолжает работать выставка - музей города Курлово, кто-то говорит, что можно лучше, попробуйте, если получится, то от помощи не откажемся. Есть новые экспозиции, а талант у наших земляков не убывает, поэтому и гости посещают охотно музей, где еще можно увидеть все и прошлое, и настоящее, Кто не посещал наши выставки, рады будем Вас видеть. Одним из направлений деятельности муниципального образования является обеспечение безопасности наших жителей. Охрану правопорядка на территории муниципального образования г.Курлово осуществляет Курловский пункт полиции (начальник Колесов А.А.).Сегодня в городе работают три уполномоченных участковых полиции. Встречи, отчеты идут по графику, информацию получаем еженедельно, в любое время суток отработана связь с пунктом полиции. Рейдовые мероприятия по улицам города (патрулирование) проводит вневедомственная охрана. В прошлом году проводились совместные мероприятия по мигрантам, проживающим на территории муниципального образования. Налажена связь с ГИБДД Гусь-Хрустального района и области. В целях безопасности дорожного движения разработана схема организации дорожного движения. В 2013 году установлены дорожные знаки и 2 лежащих полицейских на ул.Владимирская. Знаки, которые существуют, постоянно выходят из строя, за что администрацию привлекают к административной ответственности. Третий год работает территориальный пункт в г.Курлово УФМС России по Владимирской области (паспортный стол). Долго притирались, но сейчас работа наладилась, критику

воспринимают нормально. Если продолжать тему обеспечения спокойной жизни горожан, то оставлю Ваше внимание на то, что в городе расположена пожарная часть 30 ГКУ «5ОФПС по Владимирской области» (начальник Саяпин А.А.). Законы и требования очень часто меняются, все они направлены на проведение профилактических мероприятий по пожарной безопасности для сохранения собственности и жизни людей. В целях сокращения пожаров на территории муниципального образования проводится разъяснительная работа среди населения силами сотрудников пожарной части, администрации и отдела надзорной деятельности, привлекая общественность и само население. В 2013 году установлена система оповещения населения, которую скоординировали по различным направлениям совместно с предприятиями и организациями муниципального образования. Все мы понимаем, что многое зависит от человеческого фактора. Необходимо соблюдение элементарных мер безопасности и требований пожарной безопасности. В течении года работники пожарной части (МЧС) выполняли не только работы по тушению пожаров, но и боролись с весенним паводком, «большой водой», с половодьем. Работали круглый год. У них много проблем. Материально - техническая база требует приобретение новых машин и оборудования. Пользуясь присутствием А.Н. Соколова, просим записать нашу просьбу о выделении нового автомобиля для пожарной части. Уважаемые депутаты! Хочу, чтобы мы все сегодня серьезно подошли к проблеме жилищно-коммунального хозяйства в городе, этот вопрос нас беспокоит давно. Мы вовремя начали отопительный сезон, который проходит в рабочем режиме, все проблемы стараемся решать на уровне администрации, но если посмотреть сегодня с другой стороны, в городе нет единой системы ЖКХ, то, что мы назвали МУП «Стимул» многопрофильным, у нас не было другого выхода, бизнес не идет на выполнение услуг по теплу, да и с мелочью возиться невыгодно, жилье висит в воздухе, канализационным коллектором ПМК управляет администрация. Мы защищаем тарифы, а на предприятии большие долги, что подведет его к банкротству. Я думаю, что Алексей Александрович эту проблему так же озвучит. Жители требуют услугу без оплаты, все мы понимаем, что дальше продолжаться такой беспредел не может. За три года администрация приобрела 6 котлов для котельных города. МУП предоставляет услуги по

уборке мусора, осуществляет работу бани, отапливает жил. фонд и учреждения города. При огромных долгах населения предприятие не может нормально функционировать. Сегодня необходима новая техника для уборки улиц города в зимнее время от снега, имеющаяся снегоуборочная техника в МУП «Сти-мул» не только выполняет работу по уборке снега, она ежедневно выполняет другие работы в городе. В городе работает предприятие ООО «ТрансПлюс», обеспечивающее населения питьевой водой и оказывающее помощь в решении проблемных вопросов в городе. Они участвуют в аукционах и выполняли работы по капитальному ремонту водопровода, а именно: Ул.Литвинова, Стекольников, Базарная, Калинина, работают на скважинах и соблюдают техническое время на устранение аварий. Как ни парадоксально копающая техника только в г.Гусь-Хрустальном, вот и приходится часто обращаться за помощью, а им менять график намеченных работ.

Содержать дороги в муниципальном образовании протяженность, которых составляет 47,5 км, из них 15 км в асфальтобетонном исполнении, 7,1 км – в щебеночном, 25,4 км – грунтовые очень сложно. Для ремонта грунтовых дорог, которые не имеют подготовительного твердого основания необходимо 50 млн. рублей. Содержание дорог в городе это одна из функций администрации и вечная тема в России. В прошлом году с приходом Светланы Юрьевны дело немного сдвинулось с мертвой точки. Более 6,5 млн. рублей освоены на ремонт дорог в городе и придорожных территорий. Критики, зла было много, но эти работы мы выполнили для наших избирателей. Администрация города принимает все меры для того, чтобы вовремя выйти на торги, получить финансирование, вовремя отчитаться. Приобрели программный комплекс «РИК-Подрядчик», обучаем специалиста для составления сметной документации своими силами, привлекали специалистов со стороны, большое спасибо всем кто помогает. Население связывает свое материальное благополучие со стабильной обстановкой в области экономики муниципального образования. Администрация, депутаты понимают, что муниципальное образование не может развиваться только за счет бюджета, мы должны включить и использовать с максимальной эффективностью свои ресурсы. Город Курлово входит в состав Гусь-Хрустального района, Владимирской области. Территория города составляет 694 га, на территории города проживает 6815

человек. В 2013 году родилось 60 человек, умерло 120 человек. В сравнении с 2012 годом родилось 52 человека, умерло 108. Статистика говорит сама за себя, город стареет. Сегодня отчет о проделанной работе, поэтому хочу остановить Ваше внимание на работе администрации, главы, специалистов. Наша работа зависит от множества жизненных факторов, даже от настроения посетителей. В течение года мы сталкивались с различными ситуациями, которые приходилось решать сразу или немного позже, разбирали конфликты в правоохранительных органах, но это наша работа и я считаю, что мы делаем ее хорошо. По прежнему одним из важных направлений деятельности главы города и депутатов остается личный прием граждан. На личном приеме мной и должностными лицами администрации города было принято 112 человек по самым различным вопросам решение жилищных проблем, ремонт коммуникаций, с выходом на место разбирали конфликтные ситуации. В администрацию города поступило 135 письменных обращений, тематика самая разная: социальная защита, улучшение жилищных условий, вопросы землеустройства и жизнеобеспечения. Ни одно обращение не оставлено без внимания. В 2013 году совершено 921 нотариальное действие на сумму 213,6 тыс. рублей. Мы продолжили работу по сбору вопросов к власти, по просьбе жителей дополнительно установили информационный ящик в Доме культуры. Надо сказать, вопросы очень интересные и нам помогают увидеть свои проблемы, люди пишут правду. Все ответы на поставленные вопросы отражены в газете «Курловский вестник». С марта этого года планируем открыть клуб при Доме культуры, где будем обсуждать, все, что наболело, приглашать для беседы специалистов. Все ответы на поставленные вопросы пропечатаны в газете «Курловский вестник». В целях реализации полномочий по решению вопросов местного значения в 2013 году принято 275 постановлений, 71 распоряжений, 77 решений Совета народных депутатов. За отчетный период в администрацию города поступило 1473 документа. В администрации города работает комиссия по жилищным вопросам, которая ведет учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях и улучшении жилищных условий, комиссия работает с каждой семьей, получает юридические консультации у специалистов района. Члены комиссии принимают участие на личных

приемах граждан, выходят на место для рассмотрения вопросов связанных с жильем, работают в тесном контакте с межведомственной комиссией района. Сегодня на учете граждан нуждающихся в жилых помещениях состоят 51 человек. На прошлом своем отчете я говорила о том, что район приобрел 9 квартир для погорельцев, я благодарна главе района А.В. Кабенкину, в 2013 году закончили расселение семей, оформление документов, и поверьте без этой поддержки, эти семьи продолжали, и сегодня и завтра ждать жилье. Мы продолжаем проводить работу по выполнению Указа Президента РФ о предоставлении жилых помещений ветеранам ВОВ, проживающих на территории города. За 2013 год субсидии на приобретение жилья по указанной программе получили четверо ветеранов, на очереди состоят сегодня 6 человек. Входит в действие программа для ветеранов и вдов участников ВОВ по капитальному ремонту, в настоящий момент мы приступили к выполнению мероприятий по оценке действительно необходимых ремонтов. Если поднимать вопрос строительства жилья, он в городе очень проблемный, в течении последних 10 лет не строилось жилье, в связи с этим очередь не движется, мы не имеем возможность предоставить жилые помещения семьям пострадавшим от пожара. Городской бюджет не может софинансировать строительство нового жилого дома 29% - а это 12,5 млн.рублей такую сумму бюджету не оплатить. Мы признательны главе района А.В. Кабенкину, который ищет пути оказания финансовой помощи для софинансирования строительства 24-х квартирного жилого дома для курловчан. Все те кто живет в Курлвоо видят, что жители Все те кто живет в Курлвоо видят, что жители проживающие в частном секторе самостоятельно ремонтируют, реконструируют свое жилье, но вопрос остается проблемным – выделение деловой древесины на ремонт жилых домов и строительства надворных построек. 160 человек желают приобрести древесину на собственные нужды, ожидают свою очередь более 3 лет. В городе назревает взрыв всех очередников, они ругают власть, приводят примеры и ставят вопросы на которые ответить сложно. Немного лучше обстоит дело с обеспечением дров нуждающемуся населению, у которого печное отопление, более 250 человек получили древесину для заготовки дров. Работа с населением проводится ежедневно через встречи, совещания, заседания общественных организаций. В рамках единого дня приема гражд-

дан 1 декабря 2013 года депутатом Законодательного собрания Владимирской области Березкиным А.А. был проведен прием граждан. Жителей беспокоит каким будет Курлвоо сегодня, завтра, ставили вопросы по ремонту дорог и работе участковых уполномоченный пункта полиции города Курлвоо, улучшении медицинского обслуживания и наши курловчане озвучили проблему трудоустройства, они просили ускорить решение принадлежности ФОКа и решить вопрос финансирования на его ремонт. Не скрою, была несправедливая критика в адрес работы администрации, депутатов, руководителей, но это наша работа. Работа с пенсионерами, инвалидами и одиноко проживающими гражданами не прекратилась не на один день. В отделе срочного социального обслуживания работают 12 социальных работника, которые обслуживают 44 жителей пожилого возраста. С многодетными, неполными и проблемными семьями работает специалист социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. На учете состоит 79 многодетных семей, в городе 110 одиноких матерей, 23 неблагополучных семей. Бюджет муниципального образования – это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования. Вопросы формирования и исполнения бюджета на каждом заседании Совета народных депутатов были и остаются в числе наиболее важных, а принятые по ним решения составляют суть финансово-экономической политики органов городской власти. Жизнь вносит свои коррективы, и решения о бюджете подлежало неоднократной корректировки. Городской бюджет так же как и прежде в 2013 году сохранил свою социальную направленность. Доходная часть бюджета города Курлвоо в 2013 году при плане 32 030,9 тыс.рублей выполнен на сумму 32 035,2 (100,01%), в том числе налоговые и неналоговые доходы запланированные в сумме 12302,1 тыс.рублей выполнены на сумму 12306,4 тыс. рублей (100,03%). Расходы бюджета выполнены в объеме 32 584 тыс. рублей при плане 32 660,9 тыс.рублей, что на 54,2 % выше уровня прошлого года. В структуре расходов наибольшую долю занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 12 879,5 тыс.рублей или 39,5%- культуру- 7 968,1 тыс. рублей или 24,5% - общегосударственные вопросы - 2 787,3 тыс.рублей или 8,5% Вопросы жизнеобеспечения города постоянно находились в поле зрения у депутатского корпуса, выносились на заседания, исходя, из

плана выполнены следующие виды работ: произведен ремонт дорог по ул. Калинина – 1596 кв.м с установкой трубопереезда по ул. Володарского 930 кв.м, по ул.Маяковского, Некрасова, Фрунзе – 5660кв.м, дворовых территорий многоквартирных домов по ул.ПМК – 568кв.м. Разработан и утвержден проект организации дорожного движения, схемы водоснабжения и водоотведения, уточнены правила землепользования по муниципальной целевой программе «Обеспечение муниципального образования г.Курлово документами территориального планирования, градостроительного зонирования и документацией по планировке территории на 2012-2015 годы». В течении года проводилась вырубка кустарников, очистка придорожных кюветов, специализированной организацией проводился отлов безнадзорных животных, вывоз мусора с улиц города, покос травы, озеленение города, устанавливали дорожные знаки. Проводилась работа по содержанию городского фонтана и кладбища. По итогам проведения мониторинга и оценки качества организации за 2012 год в соответствии с постановлением Губернатора области от 24.06.2013 № 731 «О распределении субсидий на реализацию муниципальных программ повышения эффективности бюджетных расходов на 2013 год» нашему муниципальному образованию выделена субсидия на сумму 2 040 тыс. рублей. Благодаря выделенным денежным средствам и нашему финансированию в сумме 650 тыс. рублей, хотя надо было вначале сказать, благодаря хорошей работе финансового отдела бухгалтерии, специалистов администрации, была проведена работа по капитальному ремонту водопроводных сетей по ул. Калинина, Литвинова, Стекольников, Кр.Армии. По этой программе проведен монтаж электроосвещения по ул. Мира и Сосновая, ремонт системы водоснабжения в ДК, установлены оконные и дверные блоки выполнен ремонт туалета в здании ДК, отремонтированы помещения библиотеки. По реализации муниципальной целевой программы «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда муниципального образования г.Курлово на 2012-2014 годы» - сделан ремонт потолочного перекрытия в муниципальной квартире, ремонт деревянного туалета, ремонт в жилых домах по ул. Совестькая, ремонт пола в муниципальной квартире по ул.Нечаевская. На мероприятия по муниципальной целевой программе «Развитие гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от ЧС и снижение рисков

их возникновения на территории муниципального образования г.Курлово на 2011-2013 годы» израсходовано 121,5 тыс. рублей. Произведена опашка территории города, производилось спиливание аварийных деревьев, приобретены пожарные рукава, огнетушители, противогазы и другой противопожарный инвентарь, оформлены стенды. В 2013 году на территории города организованы и профинансированы работы по ремонту уличного освещения, зимнему содержанию дорог. Выполнены работы по переводу 6-ти муниципальных квартир микрорайона ПМК на индивидуальное отопление с заменой газовых плит, установкой газовых котлов и счетчиков. Приобретено два котла для котельной Дома культуры. На случаи чрезвычайных ситуаций в городе установлены две новые сирены С-40, сирены установлены на здания ООО «Завод Символ» и Потребительского общества, пульт управления находится в администрации города. Отремонтирован кассовый пункт автобусной станции и в этом нам помогли предприниматели Волков М.В, Фролов Р.В. Уважаемые депутаты, в течении 2013 года администрация города провела большую работу, обсуждались жизненно важные вопросы, связанные с коммунальной сферой. Считаю, что у администрации города сложились нормальные деловые отношения с депутатским корпусом. Почти все вопросы поставленные перед администрацией выполнены.



Специальный корреспондент
газеты «Курловский вестник»

«Весна без огня»

Снова весна, всё чаще лица людей озаряют улыбки под лучами яркого, тёплого солнца. И снова встаёт ребром извечная проблема – ПАЛЫ (поджоги сухой прошлогодней травы). Казалось бы, сколько уже было сказано о том, что поджигание сухой травы несёт гораздо больше вреда, чем пользы. И всё равно, год от года, именно по вине человека происходят возгорания. Сезон массовых травяных палов продолжается не более трех-четырёх недель - со времени схода снега и высыхания сухой прошлогодней травы на открытых участках, до начала активного роста молодой зеленой травы.

В последние полтора десятилетия весенние палы сухой травы приобрели характер общенационального бедствия, если ситуация не изменится, то весной 2014 года мы снова будем задыхаться в дыму травяных пожаров. Палы сухой травы стали одной из главных причин возникновения пожаров в лесах, на торфяниках, в сельских населенных пунктах и дачных поселках. Связано это с тем, что в лесах, поврежденных катастрофическими пожарами и насекомыми-вредителями в течение последних лет, накопилось уже большое количество сухого бурьяна, по которому огонь может быстро распространяться на гигантские площади. В такой ситуации пожары могут очень быстро разрастись до масштабов, при которых остановить их будет практически невозможно. Причины палов:

1. Утилизация отходов — выжигание.
2. Неосторожное обращение с огнем, а порой и умышленное поджигание травы во время весенних пикников на природе.
3. Возрождению старых суеверий и ошибочных представлений о том, что выжигание прошлогодней травы способствует лучшему росту новой травы.

Последствия палов травы для природы:

1. Палы ослабляют жизненные силы растений, а часто и уничтожают их. Поэтому после палов выживает и первой пускается в рост самая грубая, неприхотливая трава – то есть различного рода сорняки и бурьян.
2. Травяные пожары вызывают гибель многих насекомых, уничтожают места гнездовий птиц, которые живут на земле. В огне могут погибнуть и пострадать даже звери и пресмыкающиеся. Кто-то сгорает заживо, кто-то задыхается в дыму.
3. На территории, которая подвергается палам, происходит обеднение почв.
4. Ежегодно повторяющиеся палы приводят к значительному обеднению природных

экосистем, сокращению биологического разнообразия растительного и животного мира.

5. Травяные палы являются источниками выбросов в атмосферу углекислого газа.

Дым от травяных палов очень вреден для здоровья, и опасен для жизни людей, страдающих заболеваниями органов дыхания, сердечнососудистой системы. Традиционно для жителей нашего города стало проводить время в майские выходные пикники на берегу Горина пруда. При этом, как правило, горожане разводят костры и поджигают сухую траву, не думая о последствиях. Каждую весну растения береговой линии пруда повреждаются огнём. Только в прошлом году ученики нашей школы обнаружили выжженные участки на площади около 770 м². Кроме того огонь может легко перейти в смешанный лес. Лесополоса между прудом и улицей Социалистической плавно переходит в смешанный лес, который в свою очередь граничит с лесным массивом Национального парка «Мещёра». Многие жители после схода снега стараются привести в порядок территорию около своих домов. При этом поджигают сухую траву, руководствуясь средневековыми мифами о том, что почва быстрее прогреется, обогатится золой, и молодая трава будет лучше расти. Наукой давно доказано, что практически единственным источником палов сухой травы является человек, кроме того люди подвергают угрозе пожара свои жилища и окружающие природные сообщества.

Мифы о пользе травяных палов:

1. Миф №1. Выжигание прогревает почву: Почва от беглого травяного пожара прогревается совсем незначительно, но при этом находящиеся на поверхности или у самой поверхности почки и семена трав уничтожаются, так что итоговый эффект от такого «прогревания» оказывается нулевым, а иной раз и отрицательным.
2. Миф №2. Выжигание обогащает почву золой: Пожар не добавляет ничего нового: минеральные питательные вещества, содержащиеся в золе, все равно попали бы в почву при разложении сухой травы (летом, в тепле, она разлагается быстро).
3. Миф №3. Трава быстрее и лучше растет: Эффект более быстрого роста травы в результате выжигания является кажущимся: сухая трава просто скрывает поначалу молодые зеленые побеги, и невыжженные участки кажутся серыми - в то время как на почерневших выжженных участках зеленая трава хорошо заметна.

Вспомните «огненное» лето 2010



года и не дайте ему повториться.

Предлагаем жителям нашего города соблюдать следующие рекомендации:

- Не поджигайте сухую траву.
- Информируйте о последствиях палов своих друзей, родителей.
- Не оставляйте непогашенные костры.
- Не бросайте непотушенные окурки.
- Не поджигайте муравейники, чтобы не возник лесной пожар.
- Не замусоривайте лес, поляну, берег реки, пруда оставляйте их в чистоте.
- Если вы заметили огонек в поле или в лесу, постарайтесь его потушить, чтобы вовремя предотвратить большой пожар.
- Вовремя скашивайте траву у дома.
- Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
- Убирайте сухую траву и мусор вокруг дома - но не сжигайте его.

Учащиеся экологической секции НОУ

Курловской СОШ № 1

«Мини Мисс 2014».

8 марта в ДК нашего города прошел шоу конкурс «мини мисс». Очаровательные участницы покорили зрителей искренностью, красотой, детской непосредственностью и лучиком таланта, сияющим в детских глазках.

В конкурсе приняли участие: Клименкова Милена, Агафонова Анастасия, Бакунина Арина, Иванова Арина и Гришина Ксения. Все девочки хорошо справились с испытаниями и показали себя с наилучшей стороны. Маленькие принцессы пели, танцевали, делали прически и участвовали в дефиле.

В первом конкурсном задании юным участницам было предложено пофантазировать и представить себя принцессой из какой-нибудь сказочной страны. Рассказать об этой стране всем присутствующим в зале. Девочки прекрасно справились с этим заданием, было такое ощущение что зрители побывали в необычных сказочных королевствах. Покатались на облаках в «Королевстве белых облаков»(Иванова Арина). Понаблюдали за утренними звездами в «Стране эльфов»(Клименкова Милена). Улыбнулись вместе с жителями «Королевства улыбок»(Агафонова Анастасия). Поприсутствовали на представлении кукольного театра в «Стране чудес»(Бакунина Арина). Увидели всю красоту и неповторимость прекрасной «Страны роз», буквально почувствовали благоухание летнего сада (Гришина Ксения).

Прекрасным подарком для всех зрителей стало выполнение второго конкурсного задания, которое назвалось - «Королевский подарок». Добрые красивые песни подарили зрителям Ксения Гришина и Арина Иванова. Нельзя было смотреть без умиления и трепета на Милена Клименкову, которая исполнила песню вместе со своей мамой. Агафонова Анастасия порадовала зрителей игрой на пианино. Цветик Семицветик, с пожеланиями для всех прекрасных дам, нашла на сказочном лугу Арина Бакунина.

Огромный заряд положительной энергии подарили девочки всем, кто видел их озорное выступление, в конкурсе под названием «Фитнес для маленьких принцесс».

Головокружительные прически смогли сделать, наши маленькие красотки, в парикмахерском конкурсе «Прически для принцессы Рапунсэль».

Заключительным действием конкурсной программы стало «Дефиле маленьких фей». Сочетание красоты, грации, воздушности, гибкости и настоящие волшебство все это было в каждой из участниц.

Атмосфера сказочного праздника царила на сцене. Каждая из участниц была достойна победы, и жюри было невероятно трудно оценивать конкурсанток. Победительницей шоу конкурса «Мини мисс» стала Арина Иванова.



Курловский вестник №2 5 апреля 2014

Православные традиции.

Дорогие братья и сестры!

В понедельник 3 марта начинается в этом году Великий пост. Такое название он получил из-за своей продолжительности и строгих требований к постящимся. Первая великопостная неделя (седмица) — наиболее строгая. Разумеется, для слабых, больных, престарелых людей, беременных или кормящих женщин эти требования по благословению духовника ослабляются. Однако и самое строгое телесное воздержание, подобно вспаханному, но не засеянному полю, без молитвы принесет лишь самонадеянность и гордыню. Во время Великого поста на богослужениях вспоминается история падения и спасения рода человеческого. Оживляя перед мысленным взором горестные картины странствия человечества «в стране чуждей» по «путям погибели», Церковь яснее дает почувствовать горечь плодов греха. Первые четыре дня Великого поста вечером в православных храмах читается Великий канон преподобного Андрея Критского - вдохновенное произведение, излившееся из глубины сокрушенного сердца святого человека. Вслушиваясь в слова канона, христианин как бы заново проживает жизнь всего мира и соотносит ее со своей собственной жизнью. Из глубины души, из глубин падения возносится покаянный, слезный голос: «Помилуй мя, Боже, помилуй мя!» Православные люди всегда стараются не пропустить этих поразительных по силе воздействия на душу служб. Пост - это время интенсивного доброделания во всем, без исключения, что только утверждает и усиливает нашу веру, показывает нелицемерную любовь, - эти высокие и божественные качества нашей души, востребованные как никогда на сегодня народом нашим, страшно мятущимся в жизни из дня в день, знающим пока значение только материальных благ и обесценивающим, порой, духовные и благодатные дары. «Жизнь есть подвиг», - так заключает один учёный богослов, - «а не наслаждение, а труд - это долг, а не средство своекорыстия».

Обещано нам больше, чем требует от нас Пост, как некий труд. А в нём ничего нет сверхнадобного. Необходима, прежде всего, норма во всём, как учит свт. Феофан Затворник, - не переждать, не опиваться, не пересыпать, больше молчать, следя за каждым словом, беречь чувства и не осквернять их худыми помыслами, нечистыми мыслями и непристойными словами.

Горячо молиться и со слезами, чтобы омыть всю черноту своих грехов. Пребывать всегда и всюду в смирении о себе как последнем грешнике, всем прощать и никого не осуждать: ни больших, ни малых. «Достигай такой чистоты сердца», - учит свт. Иоанн Златоуст, - «чтобы тебе постоянно видеть Бога пред собою, подобно Давиду». Это духовное делание и будет нашим спасением души. Постом и молитвой принимает христианин силу Духа от Господа на борьбу с врагом; постом и молитвой получает он дар рассуждения и ум Христов; пост и молитва возжигают свет, рассеивающий тьму греховной жизни, ибо «... свет во тьме светит, и тьма его не объят» (Ин. 1,5). А человек своим произволением избирает путь посреди тли и нетления, избирает доброе или злое. И если грехом преслушания Богу вошли в жизнь горе, страдание и смерть, то только послушанием, постом и молитвой — этой нашей живой жертвой любви к Богу — возвращается в жизнь свет высшей правды, мир и радость. И это есть рай уже на земле. Но любовь к Богу на земле по заповеди Божией является только любовью к людям. Сердце христианина может согреваться и гореть только двуединой любовью и к Богу, и к людям одновременно. Если же наше сердце черство и жестоко по отношению к брату — к человеку, то омраченное неприязнью, холодностью, жестокостью, оно становится равнодушным или лицемерным и к Богу. И рай, который мог быть так близко — в сердце нашем, уходит, тускнеет, и грех нелюбви рождает преслушание, самость и самолюбие. Но как любить грешника, как любить нелюбящего нас, как любить врага? И Господь приходит на помощь. Он дает нам молитву Господню, и мы каждый день слышим: "...и остави нам долги наши, якоже и мы оставляем должником нашим..." Этой молитвой Господь говорит нам: посмотри на себя,

- ведь ты и есть тот самый должник, которому надо оставить долг;
- это ты и есть тот самый грешник;
- это ты нелюбовный — любишь по выбору;
- это ты — чей-то враг: ты кого-то обидел, кого-то презрел, кого-то унижил.

Это ты сам нуждаешься в прощении, сам нуждаешься в снисходительной любви.

Святая Мать-Церковь восприняла заповедь Господа о цельбоносном посте, прозвучавшую еще в ветхозаветные времена к народу Божию через пророка Иоила: "...обратитесь ко Мне всем сердцем своим в посте, плаче и рыдании... назначьте

пост... созовите., старцев..." и всех жителей в дом Господа "...да восплачут священники, служители Господни, и говорят: "пощади, Господи, народ Твой, не предай наследия Твоего на поругание..." (Иоил. 2,12.15. 16. 17).

Поприщем Великого сорокадневного поста начал путь Своего подвига второй Адам — Иисус Христос, чтобы Своей Божественной любовью к падшему человеку вновь открыть заключенный рай и указать путь, по которому человек может в него вернуться.

"Да постится ум наша от суетных помышлений;
да постится воля наша от злого хотения;
да постятся очи наши от худого видения;
да постятся уши наши от скверных песней и шептаний клеветнических;
да постится язык наш от клеветы, осуждения, лжи, лести и сквернословия;
да постятся руки наши от биения и хищения чужо-го добра;
да постятся ноги наши от хождения на злое дело".
Вот это и есть христианский пост, которого ждет от нас Господь.

Войдем же, друзья, в Великий пост, встанем на поприще его подвигов — покаяния, воздержания и смирения — и утвердимся в них, чтобы, получив прощение, встретить Воскресение Христово, Святую Пасху - райское сияние на земле. Аминь.

Во исполнение Постановления Правительства РФ

от 30 декабря 2009 г.

№ 1140

«Об утверждении стандартов раскрытия информации организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг тепл. снабжения»

Руководство МУП «Стимул» предоставляет информацию о наличии технической возможности доступа к регулируемой услуге, регистрации и ходе реализации заявок в сфере услуги теплоснабжения.

Полное название предприятия Муниципальное унитарное предприятие.

Юридический адрес 601570, Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, г.Курлово, ул.Советская, д.8-а

Почтовый адрес тот же

ИНН 3314005911

КПП 331401001

телефон 8 (49241) 58-021

e-mail: mup-stimul@mail.ru

ИНФОРМАЦИЯ для жителей города Курлово

На протяжении длительного времени администрация МУП «Стимул» ведет тщательную борьбу со своими абонентами - злостными неплательщиками услуги по вывозу и утилизации твердых бытовых отходов. На 1 марта 2014 года задолженность населения составляет 1,2 млн.руб. В результате образовавшейся задолженности предприятие испытывает серьезные финансовые трудности, в частности не имеет возможности производить своевременные ремонты техники, приобретать новые контейнера и обустраивать контейнерные площадки. Многие неплательщики ссылаются на отсутствие договора на оказание услуги, считая это основанием для неоплаты квитанций. Но, услуга оказывается централизованно, всем жителям города Курлово, согласно графика вывоза, утвержденного директором МУП «Стимул». На территории города установлено 136 контейнеров, емк. 1 м³ и 18 контейнеров, емк. 8 м³, кроме этого по некоторым улицам города сбор и вывоз ТБО осуществляется сигнальным методом. Норматив накопления ТБО на 1 жителя города утвержден Советом Народных Депутатов г.Курлово и составляет 1,3 м³ в год, хотя фактический сбор ТБО от населения значительно выше! Кроме того, в средствах массовой информации, в частности, в газете «Гусевские вести», а также на сайте администрации г.Курлово, размещен ПУБЛИЧНЫЙ ДОГОВОР на оказание данной услуги, что является основанием для обращения в суд при наличии скопившейся задолженности у абонентов. Согласно Федерального закона №7 от 10.01.2002 г. «Об охране окружающей среды» запрещается самостоятельно утилизировать ТБО (закапывать или сжигать). За нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством.

Давайте делать наш город чище
В М Е С Т Е !

Администрация МУП «Стимул»